



Открытие летнего оздоровительного лагеря «Космолет»

Здравствуй, веселое лето!

Вот и наступила весёлая счастливая пора для всей детворы – лето! На базе нашей школы начал работу оздоровительный лагерь «Космолёт». Он собрал 180 мальчишек и девчонок, которые с нетерпением ждали открытия лагерной смены. Все работники лагеря – воспитатели, вожатая, мызыкальный работник, спорторганизаторы, повара, технические работники – постараются сделать всё возможное, чтобы детям было весело, чтобы они с удовольствием посещали наш «Космолёт».

Много интересного ждет ребят в нашем лагере: яркие праздники, экскурсии, походы, театрализованные представления, конкурсы. Впереди у ребят новые путешествия, конкурсы, соревнования. Надеемся, что весь экипаж «Комолёта» отдохнёт, окрепнет, наберётся сил и долго будет вспоминать летние каникулы и свой «полёт в космос».

